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Αγαπητέ επαγγελματία της εκπαίδευσης, 

Η κοινοπραξία SpicE σας προσκαλεί να γίνετε μέλος της Κοινότητας Πρακτικής (CoP), μιας 
δυναμικής πλατφόρμας που έχει ως στόχο να ενώσει εκπαιδευτικούς, υπεύθυνους για τη 
χάραξη πολιτικής, ερευνητές/τριες και επαγγελματίες που ενδιαφέρονται ιδιαίτερα για την 
προώθηση της εκπαίδευσης των εκπαιδευτικών, με έμφαση στην Ειδική Αγωγή στο πλαίσιο 
του STEAM (Επιστήμη, Τεχνολογία, Μηχανική, Τέχνες και Μαθηματικά). Ενώ αρχικά 
εστιάζουμε στην Ελλάδα, τη Βουλγαρία, την Κύπρο και την Ισπανία, οι επαγγελματίες από όλο 
τον κόσμο που ενδιαφέρονται για τα Ευρωπαϊκά Εκπαιδευτικά Συστήματα είναι 
ευπρόσδεκτοι/ες. 

Η αποστολή μας είναι ξεκάθαρη: «Να φέρουμε κοντά εκπαιδευτικούς που ενδιαφέρονται να 
προωθήσουν την κατάρτιση και την αλλαγή πολιτικής στο STEAM για ένα συμπεριληπτικό 
εκπαιδευτικό σύστημα». Το όραμά μας είναι να γίνουμε "το ευρωπαϊκό σημείο αναφοράς για 
την εκπαίδευση των εκπαιδευτικών στην Ειδική Αγωγή". 

Ελάτε μαζί μας για τη δημιουργία μιας βιώσιμης κοινότητας Ευρωπαίων ωφελούμενων από τις 
δράσεις του SpicE. Στόχος μας είναι να παρέχουμε πρωτοποριακές λύσεις STEAM και Ειδικής 
Αγωγής για την πρωτοβάθμια εκπαίδευση, προωθώντας την ενεργό συμμετοχή, τον διάλογο, 
την ανταλλαγή πόρων και τη διάχυση. 

Με την ένταξή σας στην πλατφόρμα μας, θα επωφεληθείτε άμεσα από τη διεθνή δικτύωση με 
τα μέλη της κοινότητας, τις ευκαιρίες μάθησης και τους διδακτικούς πόρους, θα μπορείτε να 
συμμετέχετε ενεργά σε φόρουμ συζητήσεων για θέματα σχετικά με το STEAM και να έχετε 
πρόσβαση σε πληροφορίες σχετικά με συναφείς εκδηλώσεις και νέα. 

Για να γίνετε μέλος αυτής της κοινότητας, εγγραφείτε στη διεύθυνση https://spiceacademy.eu 
ή επικοινωνήστε μαζί μας στη διεύθυνση spiceacademyeu@gmail.comαν έχετε ερωτήσεις. 

Γίνετε μέρος αυτής της μετασχηματιστικής πρωτοβουλίας που διαμορφώνει την εκπαίδευση 
STEAM και την Ειδική Αγωγή σε όλη την Ευρώπη και μη διστάσετε να μοιραστείτε αυτή την 
πρόσκληση με άλλους επαγγελματίες που ενδεχομένως ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν. 

Ανυπομονούμε να σας καλωσορίσουμε στην Κοινότητα Πρακτικής SpicE! 

Η ομάδα έργου SpicE 
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